

ГЕУЛА



Вестник
Эфи
Мошиах

יו"ל ע"י: האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה

Канун Субботы Бешалах (25.01.02) ♦ Год Единства ה'תשס"ב ♦ שבט י"ב

197



УЧИТЬСЯ У ВСЕГО

Должны найтись хотя бы десять настойчивых евреев, которые будут упрямо требовать от Всевышнего прислать Мошиаха немедленно!.. Своими настойчивыми просьбами они обязательно добьются истинного и полного Освобождения!..

Рассказывают о знаменитом рабби Зуе из Аниполя, что он научился некоторым методам служения Б-гу у ... вора: вор работает тихо, чтобы об этом не знали другие; он готов рисковать собой; для него очень важны даже незначительные детали; он работает с великим усердием; он ловок и расторопен; он уверен и оптимистичен; не добившись успеха с первого раза, он будет пробовать ещё и ещё...

Великий праведник учится у вора! Странно, правда? Вовсе нет, если вспомнить учение святого Баал-Шем-Това, учителя рабби Зуси, о том, что "учиться, как служить Всевышнему, нужно от всего, что видишь и слышишь".

Читая нынешнюю недельную главу Торы, самое время вспомнить об этом учении. Безусловно, нужно учиться праведности у Моше, но помимо Моше в главе описывается ещё одна довольно крупная фигура - египетский фараон. Неужели у этого нечестивца, чьё "величие" заключалось лишь в абсолютном отрицании Всевышнего и упорном нежелании отпускать еврейский народ на свободу, можно чему-то научиться?..

Десять чудес

Тора говорит: "Да!"

Судите сами, если бы не упрямство фараона, если бы не десять знаменитых казней, посланных Б-гом на Египет, вряд ли бы удостоились наши предки десяти великих чудес, в результате которых они покинули границы некогда самого могущественного государства. Поистине, упрямство фараона порождает воображение. Удар за ударом, беды сыпятся на египтян

как горох, а фараон упорно стоит на своем. Страна в руинах, гибнут жители, но он по-прежнему не желает уступить. Такому упрямству, честное слово, можно позавидовать! И не просто позавидовать, но даже поучиться!..

Хотя, сказать честно, некоторые представители нашего народа уже давно этому научились. Взять, например, наше правительство. С не поддающейся логике настойчивостью оно готово отдать врагу весь Синай, до сантиметра! И что интересно, наш премьер-министр не обращает ни малейшего внимания на крики и плач собственного народа. Так что, у фараона есть среди нас достойный соперник. Да вот только стоит ли этим гордиться?..

Все наоборот

Но даже и эта настойчивость не может сравниться с тем упрямством отни людей и ещё сотни получают увечья (да отомстит Всевышний за их кровь). Казалось бы, всё давно уже ясно - ни в коем случае нельзя допускать образования автономии, как нельзя давать врагу ни малейшей возможности строить своё государство на нашей земле. Однако наше правительство с невероятной настойчивостью закрывает на это глаза!.. Но есть настойчивость и другого рода. В своей известной беседе от 28 Нисана 5761 (апрель 1991) Ребе шлита Король Мошиах сказал: "Должны найтись хотя бы десять настойчивых евреев, которые будут упрямо требовать от Всевышнего прислать Мошиаха немедленно!.. Наш народ назван в Торе "жестокосильным". Когда речь идёт о служении Творцу, это - достоинство, а недостаток! Так что нет сомнений, что своими настойчивыми просьбами эти десять евреев обязательно добьются истинного и полного Освобождения!.."

Мы вам еще покажем..?



Ввод ЦАХАЛА в Туль-Карем на фоне заявлений о дальнейших уступках не более чем выстрел в холостую.



Добрые вести

Чужая боль

Даниэль Коэн, хабадник из Цфата, создал "центр содействия жертвам террора". Центр направил свою деятельность на духовную поддержку раненых и на увековечение памяти погибших.

Среди пострадавших немало новых репатриантов, поэтому р. Коэн обращается к читателям "Геулы" с просьбой оказать содействие этому важному делу и включится в работу активистов, проводящих раненых в лечебных центрах и посещающих семьи погибших.

Центром организовано написание специального Свитка Торы во имя подятия святых дух жертв террора. Свиток будет помещен в г. Хеврон в синагоге Маарат а-Махпела. Желющие участвовать в написании Свитка Торы обращайтесь по телефону: 04-699-0770 или 056-847314.

Книги почтой "Эмирот Шабат"

08-992-5170
Ноты шабатных песен со словами на иврите
английском и русском языках

Субботние Свечи

	Зажигание	Исход Субботы
Иерусалим	16:31	17:46
Тель-Авив	16:45	17:48
Хайфа	16:35	17:46
Нью-Йорк	16:46	17:50
Москва	16:30	17:51
Петербург	16:36	18:07
Лондон	16:19	17:32



Издай книгу!

Легко - Качественно - Быстро
работает издательство

ШЕМ

Тел. 03-553-9275 Бат-Ям



Мора глазами Мошиаха

Плоды Израиля

Семь видов плодов, которыми славится Святая Земля, согласно хасидизму:

«Пшеница» (пища человека) намекает на служение, которое относится к б-жественной душе («человек») каждого еврея.

«Ячмень» (пища животных) намекает на служение, имеющее отношение к животной душе каждого еврея («животное», которое нем).

«Виноградная лоза» намекают на необходимость радости и веселья во всем, что связано со служением, относящимся как к божественной, так и к животной душе, как сказано: «Сок винограда, веселящий Б-га и людей».

«Инжир» употребляется в книге Берейшит: «И спили листья инжира и сделали себе опоясания». Затем сказано: «И сделал Г-сподь Б-г Человеку и жене его одежды кожаные и одел их». Упоминание инжира указывает нам на служение, связанное с одеваниями человека, с их исправлением. Полнота этого исправления наступает, когда «одежды кожаные» («кожа» – ор через букву айн) становятся одежаниями света («свет» – ор через букву алеф). В служении человека это выражается в том, что свет, наполняющий каждого еврея, усиливается настолько, что становится заметным даже в его одежаниях, которые также наполняются светом.

Слово «гранат» указывает на служение по исправлению мира посредством выполнения заповедей: «Еврей полон заповедей, как гранат» (трактат Хагига, 27а). Зерна в гранате отделены друг от друга, причем не каким-либо посторонним предметом, а частицами самого граната. Подобно этому, заповеди выполняются не все сразу, а каждая в отдельности. Иными словами, каждая заповедь отделена от другой не чем-то посторонним, а в соответствии с указаниями Торы. И также те проявления мира, в которых выполняются заповеди, остаются все же отделенными от самих заповедей, и это тоже происходит по велению Торы. Из беседы Ребе шлита - 5752г.

Перевел Михаэль Соловьев

СВОД ЗАКОНОВ

Ту-Бишват

Каббалисты, жившие в Цфате в XVI в., постановили праздновать Ту-Бишват как день духовного воссоединения со Страной Израиля, и этот обычай быстро распространился по всему еврейскому миру. В этот день устраивают праздничную трапезу; самое почетное место на столе занимают свежие и сушеные фрукты - особенно те, которыми славится Страна Израиля: виноград (или изюм), инжир, финики, гранаты, оливки.

Есть также обычай покупать к празднику Ту-Бишват плод нового урожая, чтобы произнести над ним благословение "Шеэхейну".

Контактные телефоны МОРЕ "Геула":
(03)658-46-33, 052-726-142
Адрес: ул. аГвиль, 38, Бат-Ям
Geula@Moshiach.ru

Ответственный редактор: р. Михаэль Гоцель
Ред. коллегия: р. Шмуэль Фортман, р. Элияу Элкин

**Чудеса сегодня
ОХРАНЯЮЩИЙ ГЛУПЦОВ**

"Это случилось два месяца назад, - рассказывал рабби Шимон Горелик, главный раввин Нагарии. - Однажды вечером нам позвонила женщина, жительница нашего

района, и попросила о встрече. Я согласился, и уже буквально через несколько минут она звонила нам в дверь. По лицу женщины было видно, что она явно чем-то обеспокоена.

"У меня очень большие неприятности, - начала она. - Завтра я должна присутствовать на суде в Хайфе. Там будет слушаться моё дело. Мой адвокат говорит, что шансов на выигрыш у меня практически нет. Я просто не знаю, что мне делать..." И женщина рассказала нам следующую историю.

Она владела довольно крупным земельным участком. Владелец одной строительной компании захотел купить у неё этот участок для застройки. Женщина согласилась, но только при условии, что по окончании строительства она получит в одном из домов две квартиры. Условие было принято, и работа началась.

Увы, владелец строительной компании оказался не очень честным человеком. Он выполнил условие сделки, но по-своему: вместо двух обещанных квартир он дал женщине одну, предварительно разделив её надвое.

"Но не это самая большая проблема, - вздохнула женщина. - Дело в том, что нет никакого письменного свидетельства о нашем договоре. Мы договаривались обо всём устно. Мой адвокат говорит, что без письменного соглашения нечего даже думать об успехе. Суду нужны документы. Только сейчас я понимаю, какую глупость я совершила!.."

"Чем же я могу вам помочь?" - спросил я. "Мне сказали, что есть какие-то святые книги, - сказала женщина, - называются они, кажет-

ся, "Игрот Кодеш". Правильно?.. Так вот мне сказали, что через них можно получить помощь".

Я рассказал женщине более подробно о книгах святых писем Любавичского Ребе и помог составить письмо. Женщина описала всё, что с ней произошло, попросила в конце письма совета и благословения и вложила в одну из книг. Мы открыли том (кн. 6, с. 185) и принялись читать ответ.

Ребе разъяснял законы, связанные с процедурой обрезания. Не понимая, какое это имеет отношение к письму женщины, я прочитал близлежащие письма, но и там не нашёл ответа. Когда я ещё раз внимательно просмотрел страницу с первым письмом, то вдруг увидел строку: "... в подобных случаях полагаются на слова Торы: "Всевышний охраняет глупцов". Это уже было похоже на ответ.

Я показал эти слова женщине и сказал: "Ребе отвечает вам. Он говорит, что хотя вы и повели себя в данном случае неумудро, тем не менее, Всевышний поможет вам. Отправляйтесь домой. Всё будет хорошо".

На следующий день, после полудня, у меня зазвонил телефон. Это была та самая женщина. "Я просто обязана к вам прийти!.." - услышал я её взволнованно-радостный голос.

Она прибыла довольно скоро и привезла с собой большую корзину со сладостями. "Вы не представляете, что было сегодня в суде! - принялась рассказывать она. - Судья счёл все наши претензии справедливыми и даже учёл тот факт, что нет ни единого письменного доказательства!.. Суд обязал этого человека выполнить условие договора безо всякого мошенничества!.. Мне просто не верится!.. Такое чувство, что судья ответил "Амен" на благословение Ребе!.."



Рав Шимон Горелик

Ребе дает Вам доллар!

МОРЕ "Геула" по-прежнему дарит каждому спонсору нашей организации, пожертвовавшему 770 шекелей на русскую алию, чудесный доллар Ребе.

Пусть Геула войдет в Ваш дом и у Вас будет "Благословение и успех"!

Звоните по телефонам: 03-658-46-33 или 052-726-142

